



МІНІСТЕРСТВО ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ

НАКАЗ

07.02.2018

м. Київ

№ 48

Про внесення змін до Проекту організації території Приазовського національного природного парку, охорони, відтворення та рекреаційного використання його природних комплексів і об'єктів

Відповідно до статті 21 Закону України "Про природно-заповідний фонд України"

НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни до Проекту організації території Приазовського національного природного парку, охорони, відтворення та рекреаційного використання його природних комплексів і об'єктів, затвердженого наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 13.08.2014 № 261, що додаються.

2. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Полуйка В.Ю.

Міністр

Олег СЕМЕРАК

\* 021359

## ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ Міністерства екології та природних ресурсів  
від 07.02.18 № 48

### ЗМІНИ

до Проекту організації території Приазовського національного природного парку, охорони, відтворення та рекреаційного використання природних комплексів і об'єктів

1. У пункті 2.5 "ґрунти" розділу 2 "Природні умови та ресурси. Заходи для збереження біорізноманіття і ландшафтів НПП":

в абзаці шістнадцятому слово "Степанівське" замінити словом "Степанівсько-Тубальське".

2. У пункті 6.1 "Структура управління та господарської діяльності, маркетинг" розділу 6 "Організація управління діяльністю НПП":

в абзаці другому слова "Тубальське природоохоронне науково-дослідне відділення, Степанівське природоохоронне науково-дослідне відділення" замінити словами "Степанівсько-Тубальське природоохоронне науково-дослідне відділення";

таблицю 6.1.1 викласти у такій редакції:

"Організаційна структура НПП та розподіл його функціональними зонами

Найменування структурного підрозділу НПП	Функціональна зона, місцезнаходження адмін. будівлі
Керівництво парку	Повна юридична адреса адміністрації парку: вул. 8 Березня, 6, м. Мелітополь, Запорізька область, 72319
Відділ бухгалтерського обліку та звітності	
Відділ економіки	
Науковий відділ	
Відділ рекреації та екоосвіти	
Відділ державної охорони природно-заповідного фонду	
Господарський відділ	
Бердянське природоохоронне науково-дослідне відділення	Заповідна, господарська, регульованої і стаціонарної рекреації, м. Бердянськ
Степанівсько-Тубальське природоохоронне науково-дослідне відділення	Заповідна, господарська, регульованої і стаціонарної рекреації, с. Степанівка
Федотівське природоохоронне науково-дослідне відділення	Заповідна, господарська, регульованої і стаціонарної рекреації, смт. Кирилівка
Атманайське природоохоронне науково-дослідне відділення	Заповідна, господарська, регульованої рекреації, с. Атманай
Усього по НПП	

3. У пункті 6.4 "Охорона від порушень природоохоронного режиму" розділу 6 "Організація управління діяльністю НПП":

абзац двадцять перший викласти у такій редакції:

"Територія Приазовського НПП поділена на 4 природоохоронні науково-дослідні відділення:";

абзаци двадцять третій та двадцять четвертий замінити абзацом двадцять третім такого змісту:

- Степанівсько-Тубальське ПНДВ – наземні території та відповідна частина акваторії Азовського моря в межах Приазовського району, від межі з Приморським районом до з'єднувального каналу Азовське море – Молочний лиман (виключно), з наземною і аквальною територіями Степанівської коси; акваторія та наземні території Молочного лиману в межах Парку від з'єднувального каналу Азовське море – Молочний лиман Приазовського району до с. Мордвинівка Мелітопольського району; від с. Мордвинівка Мелітопольського району до заплави р. Тащенак Якимівського району (включно);

У зв'язку з цим, абзаци двадцять п'ятий-сімдесятий вважати відповідно абзацами двадцять четвертим-шістдесят дев'ятим.

4. У пункті 6.8 "Інженерне та протипожежне впорядкування території НПП" розділу 6 "Організація управління діяльністю НПП":

абзац сорок третій викласти у такій редакції:

"В межах Приазовського НПП функціонує 4 природоохоронні науково-дослідні відділення:";

абзаци сорок п'ятий та сорок шостий замінити абзацом сорок п'ятим такого змісту:

"Степанівсько-Тубальське природоохоронне науково-дослідне відділення".

У зв'язку з цим, абзаци сорок сьомий-шістдесят другий вважати відповідно абзацами сорок шостим-шістдесят першим;

в абзаці п'ятдесят четвертому цифру "5" замінити цифрою "4".

5. У пункті 6.9 "Основні техніко-економічні показники та розрахунок витрат на утримання НПП" розділу 6 "Організація управління діяльністю НПП": позицію № 74 таблиці 6.9.1 викласти у такій редакції:

№ з/п	Захід	Термін виконання	Вартість, тис. грн.	Джерело фінансування, (загальний чи спеціальний фонд державного бюджету або інші надходження)
74	Будівництво адміністративного приміщення із відповідною інфраструктурою ПНДВ, з них:		3500,0	Загальний фонд державного бюджету
	Федотівське	2015	1500,0	
	Бердянське	2016	1000,0	
	Степанівсько-Тубальське	2017	1000,0	

6. У таблиці "Узагальнений план дій на період 2014-2018 рр\*" додатку 6.  
Узагальнений план дій щодо розвитку НПП:  
у Стратегічному завданні 6.2 позицію № 206 викласти у такій редакції:

№ з/п	Назва заходу	Термін виконання	Головний виконавець	Джерела фінансування	Вартість на рік, тис.грн. *	Кількісні показники	Очікуваний результат/індикатор
206	Будівництво адмінприміщення із відповідною інфраструктурою ПНДВ	2015 2016 2017	Адміністрація НПП	Заг. фонд держбюджету Заг. фонд держбюджету Заг. фонд держбюджету	1500,0 1000,0 1000,0	Федотівське Бердянське Степанівсько-Тубальське	Поліпшення якості управління парком

у рядку "Разом за завданням 6.2" цифри "38135" замінити цифрами "37135";

у рядку "Разом за розділом 6." цифри "41030,32" замінити цифрами "40030,32";

у рядку "Разом за планом" цифри "49067,43" замінити цифрами "48067,43".

Заступник директора департаменту –  
начальник відділу



С.Р. Матвеев